[bookmark: _GoBack]Я (далее - Потребитель), даю своё согласие Муниципальному унитарному предприятию «Чернушинские городские электрические сети» (МУП «ЧГКЭС»),  617831, Пермский край, г.Чернушка, ул.Дзержинского, д.11а (далее – Предприятие), на обработку персональных данных как с использованием средств автоматизации, так и без использования таких средств, т.е. совершение, в том числе следующих действий: сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение, использование, блокирование, уничтожение, обезличивание, а также право на передачу такой информации третьим лицам и получение информации и документов от третьих лиц для осуществления проверки достоверности и полноты информации обо мне и в случаях, установленных законодательством, в соответствии с федеральным законодательством (далее - Согласие). Согласие дано для обработки моих персональных данных, в частности: Ф.И.О., года, месяца, даты и места рождения, адреса, номера телефона, адреса электронной почты, и любой иной, как ранее предоставленной мной Предприятию информации, так и предоставляемой мной Предприятию в будущем, в том числе для их передачи Предприятием третьим лицам, с которыми Предприятие заключило соглашение о конфиденциальности и неразглашении информации, а также для их хранения Предприятием и третьими лицами, в целях и в сроки, определённые в Согласии.
Я позволяю Предприятию принимать решения на основании исключительно автоматизированной обработки моих персональных данных. Мне разъяснены порядок принятия решения на основании исключительно автоматизированной обработки моих персональных данных, возможные юридические последствия такого решения, порядок защиты своих прав и законных интересов.
Согласие даётся Предприятию в целях: предоставления услуги транспорта электроэнергии и мощности в сетях Предприятия, автоматизации контроля и учета присоединений потребителей электрической энергии, сбора и анализа данных о контрагентах-субъектах оптового и розничного рынка электроэнергии и мощности, сбора и анализа данных о договорах и точках поставки электроэнергии и мощности, расчетных схемах договоров, контроля исполнения, принятия решений или совершения иных действий, порождающих юридические последствия в отношении Потребителя и иных лиц, затрагивающих законные интересы Потребителя или иных лиц.
Согласие действует в течение 5 (пяти) лет с момента окончания действия всех соглашений или договоров с Потребителем при наличии таковых. Если соглашение или договор с Потребителем не заключался, то Согласие действует в течение 5 (пяти) лет с момента подписания Потребителем Согласия. По истечении указанного срока действие Согласия считается продленным на каждые следующие пять лет при отсутствии сведений о его отзыве Потребителем.
Потребитель может отозвать Согласие путём направления письменного заявления в Предприятие. В этом случае Предприятие прекращает обработку персональных данных Потребителя, а персональные данные подлежат уничтожению в течение 3 (трех) рабочих дней с момента получения Предприятием указанного заявления, если выполняются следующие условия: прошло 5 (пять) лет с момента окончания действия всех соглашений или договоров с Потребителем, прошло 5 (пять) лет с момента подписания Потребителем  Согласия, истекли сроки хранения, установленные федеральными законами РФ и иными нормативными актами.

